



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялся день открытых дверей



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области прошел день открытых дверей для студентов 1-го курса юридического факультета Костромского государственного университета и кадет областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения кадетской школы – интерната «Костромской Государя и Великого князя Михаила Федоровича кадетский корпус».

С приветственным словом выступил заместитель руководителя следственного управления С.А. Болтышов.

В целях профессиональной ориентации присутствующих сотрудники кадрового подразделения рассказали об истории следственных органов и компетенции Следственного комитета Российской Федерации, об особенностях прохождения службы в органах СК России. Отдельно



до кадет доведена информация о возможности обучения в ведомственных академиях в городах Москве и Санкт-Петербурге, которые действуют в системе Следственного комитета России.

Представитель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Ш.С. Шихмагодемов, который многие годы отдал следственной работе, рассказал ребятам о своем выборе профессии следователя, привел интересные примеры расследования преступлений из своей следственной практики.

Следователи-криминалисты следственного управления рассказали об основных направлениях своей работы, о современных криминалистических методах, позволяющих обнаружить следы преступления, в том числе и цифровые, а также ознакомили студентов с криминалистической техникой, которой в настоящее время оснащен отдел криминалистики.

Специалист-полиграфолог отдела криминалистики продемонстрировал работу с применением полиграфа. Вместе с ним будущие юристы прошли тест по распознаванию базовых эмоций человека.

Ребята ознакомились с экспонатами музея следственного управления и посмотрели документальный фильм о работе следователей.

Сотрудники следственного управления при общении с кадетами и студентами отметили, что данное мероприятие поможет им в принятии решения при выборе будущей профессии.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области



19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1847295>